

521,838

VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLTETEK!

NÉPLAP

MAI SZÁMBÓL
A Volga-Don csatorna megnyitás előtt (2. oldal) — A kínai népi forradalmi katonai tanács jelszavai (2. oldal) — Fekete cséplést lepleztek le Nagylétán (3. oldal) — Vasutas műszak a Fűtőházban (3. oldal) — A Jenkij „nagyelkűsége” Jugoszláviában (3. oldal)

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA
IX. ÉVFOLYAM, 173. SZÁM. ARA: 50 FILLER PENTEK, 1952. JULIUS 25.

A kenyérszata diadaláért

Hajdú-Bihar községeiben már teljes erővel kellene folyoi a cséplés nagy munkájának, de az erők kibontakozását gátolja az, hogy a cséplőgépek egy részét nem javították ki megfelelő módon és sok a gépkiesés, az ácsorolás és ez komoly mértékben veszélyezteteti versenyvállalásunk teljesítését, melyet Szolnok megyével kötöttünk.

Augusztus 10-re nem tudjuk a cséplést befejezni, ha a cséplőgépek akadozó munkáját nem javítjuk meg. Vannak a megyében szép számmal cséplőgépek, amelyeknél túlteljesítik a normát, van verseny is, mint a derekesi három gépnél vagy Nyíradonyban, ahol Kovács Ferenc cséplési körzeti ellenőr általános tájékoztatója a felügyeletet az ott dolgozó nyolc cséplőgépet az elért eredményekről. — de sajnos nem ez a jellemző a megyére. A jellemző az, hogy a cséplőgépek párosversenyének nagyrésztben papírszaga van, nem élő, nem eleven a verseny és bizony a szomszédos cséplőgépek sem ismerik egymás eredményeit. Nem lehet ilyen módon versenyt biztosítani, szervezni, nem lehet megadni a versenynek azt a sodróerejét, lendületét, mely diadalhoz segítené megvívni.

Döntően fontos teendő, hogy a cséplés munkájának meggyorsítása érdekében a gépek rossz üzemeltetése körül haladéktalanul rendet teremtsenek és ne járják az áldogáló cséplőgépek, szervezzék meg a gyors javítást. Ezen felül pedig szervezzék meg az egész megyét átfogó versenyt, mert enélkül nem tudjuk elérni célunkat. A gépállományok vezetőire, pártvezetőire, komoly feladatok hárul azér, mert nem tétlén eleven erővé, most a döntő napokban a sikert biztosító verseny!

Az ipari üzemű dolgozók napról-napra szebb eredményeket mutatnak fel az augusztusi versenyben. A cséplőgépek dolgozóinak, elsősorban a gépek kezelőinek is ki kellene jobban venni a részüket a versenyből. A cséplőgépeknél lévő népszerűség ne engedjék eluralkodni a közönyt és amikor a gyors beadás érdekében agitatálnak, ugyanakkor a saját cséplőgépük jobb teljesítéséért is harcoljanak. Ez is hozzátartozik a begyűjtés gyorsításához. Ha több búzát enged le a cséplőgép, több búzát és hamarabb tudnak szállítani a raktárba és ez most a cél.

A cséplés lassú üteme is hozzájárul ahhoz, hogy a begyűjtésben az elmúlt években élenjáró megyénk most a 16. helyen kullog. A velünk párosversenyben álló Szolnok megye a 3. helyen van. Ahhoz, hogy elkerüljünk a kullogók csapatától elengedhetetlenül szükséges, hogy a tanácsok is javítsanak munkájukon és a begyűjtési harcban jobban vegyék ki részüket. Ismétlődnek még mindig olyan esetek, amelyek azt bizonyítják, hogy egyes tanácsok nem veszik figyelembe, hogy a begyűjtés sikere jelentős mértékben az ő munkájukon múlik.

Több községben nem alkalmazzák az előírt időben a késlekedésekkel szemben a kötelezettség teljesítését, az elszámoltatást. Nem vigyáznak éberen a kullogókra. Így történt ez Zsákán is, ahol Vetopa Lajos 35 holdas kullogó nem tartotta be a törvényes rendelkezést, nem teljesítette a beadást a cséplés követő 21 órában belül, de a tanács sem tartotta be a törvényt, mert nem

alkalmazta nyomban a 10 százalékos felemelést, elszámoltatást, bírságot. A nagyrabébi tanács sem harcol jól a begyűjtési tervünk teljesítéséért, mert Dajka Imre 33 holdas kullogó négy napig sem teljesítette beadási kötelezettségét, mégsem torolta meg idejében a tanács a szabótársát. A berettyóújfalui járásban gyakran tapasztalható, hogy lazán kezelik a begyűjtés ügyét és nem alkalmazzák azonnal a törvény szigorát a késlekedőkkel szemben. A haza iránti kötelezettségét példásan teljesítő dolgozó parasztok joggal várják el a tanácsoktól, hogy ők is tartassák be a törvényt és tartassák is be. Ezt követeli a dolgozó parasztság érdeke is.

A tanácsoknak tudni kell, hogy a reájuk bízott feladatokat csak akkor tudják jól elvégezni, ha a tömegre támaszkodnak, ha nem elégednek meg azzal, hogy kiírják a dícsőségábrára az élenjáró dolgozó parasztok neveit, hanem az élenjárót bevonásával szervezik a begyűjtés nagy munkáját.

A gabonabegyűjtés fontos állami feladat, amely kemény és lassúsgó nem tűró munkát kíván. A dolgozó nép jogosan várja el minden egyes tanácstagtól, hogy időt és fáradságot nem kímélve, a meggyőzés állandó alkalmazásával az ellenség elleni harcban erősítse az állampolgári felelősséget, biztossítsa, hogy mindenki maradéktalanul teljesítse állampolgári kötelezettségét. Tanácsaink mellett ebben a harcban ott áll a párt, mely vezet, irányt mutat és segít a feladatok megvalósításában.

A begyűjtés döntő napjaiban a tanácstagokon a falu szemé. Dolgozó népünk legönudatosabb, élenjáró harcosai ők és éppen ezért kell szeméyes példamutatással szolgálni a begyűjtés ügyét. A személys példát adja még a szilárd erkölcsi alapot ahhoz, hogy a hanyagokkal szemben keményen járjanak el és rászorítsák őket az állampolgári kötelezettség teljesítésére.

Közeledik Alkotmányunk ünnepe és ezt a napot Hajdú-Bihar méltóképpen akarja ünnepelni, a begyűjtési terv teljesítésével, túlteljesítésével. Ezért vállalta Hajdú-Bihar, hogy határidő előtt teljesíti cséplési és gabonabegyűjtési tervét.

A vállalat teljesítéséhez azonban minden erőnek össze kell szedni. Súlyos mulasztásokat kell jóvátenni, úgyszólván a tizenkettedik órában. A hanyagul javított cséplőgépek következtében már több mint ezer munkaadó kiesésűnk van a cséplési időből. Nem tétovázhatunk tovább, mert végleg elkésünk. Szükséges, hogy a cséplés munkájában beállítsuk azt a 21 kombájnt is, melyek már végeztek a földeken. A kombájnokat állóséplést végezhetnek, gyors munkájukkal nagy segítséget adnak, gyorsul az aranyfolyam áradása raktáraink felé.

A begyűjtésnél döntő jelentőségű a jó politikai felvilágosító munka. A begyűjtési állandó bizottságok tagjai, a népszerűlők rendszeresen beszélgesenek a dolgozó parasztokkal. A cséplőgépnel minden dolgozó paraszttal megfordul, beszéljék meg ott, hogy a beadási terv gyors teljesítése nemcsak azt jelenti, hogy hamarabb kapja meg a község a szabad piacot, hanem jelenti azt is, hogy a szocializmust építő öt éves tervünk sikerét szolgáljuk vele, hamarabb kap villanyt, gépeket, utakat, iparcikkeket a falu.

Előre az augusztus huszadiki vállalások teljesítéséért

Jároműjavító Vállalat

A debreceni Jároműjavító Vállalat dolgozó Alkotmányunk méltó megünneplésére összesen 544.679 forint értékű munkafelajánlást tett és eddig 113.770 forint értékű vállalást teljesített. A felajánlások megtörténte óta több mint egy hónap telt el és még nem teljesítették a vállalatok egynegyedét sem. Nagyon igyekezni kell a Jároműjavító Vállalat dolgozóinak, hogy teljesíthessék a felajánlás hátralevő több mint háromnegyed részét az alig egy hónap alatt, amely még rendelkezésükre áll.

Sok dolgozó van az üzemben, aki már teljesítette vállalását. Ezek közé tartozik Kóti Kálmán lakatos brigádja 7 személyes futójavítást már elvégezték. Szabó József elvtárs asztalos brigádja ugyanennek a hét kocsinak elvégezte az asztalos munkát. Szép eredményeket ért el a Chanics Gyula tűzikövés brigádja, Sándor Elek tűzikövés brigádja, Weber László mozdonylakatos Sina Gyula veszlinglakatos brigádja. Ezek az elvtársak valamennyien teljesítették felajánlásukat.

Debreceni Főépítészvezetőség

A Debreceni Főépítészvezetőség dolgozó Alkotmányunk méltó megünneplésére vállalták, hogy a

nagycseréi munkálatoknál terven felül kétezer folyóméter vágányt szednek fel, valamint átlagteljesítményüket 109 százalékról 113 százalékra fokozzák. Vállalásukról levélben beszámoltak Rákosi elvtársnak, aki válaszában sok sikert kívánt a Főépítészvezetőség dolgozóinak.

Rákosi elvtárs válasza új erőt adott a dolgozóknak és vállalásukat augusztus huszadika helyett augusztus tízre, az országos vasutas napra teljesítik. Eddig a vállalatoknál már 75 százalékát teljesítették. Elenjár a vásártéri építőmunkában a Szilágyi brigád 170 százalékos termelési átlagával.

24/3. Építőipari Vállalat

A 24/3. Építőipari Vállalat dolgozó is bekapcsolódott az augusztus huszadiki versenybe. A vállalat dolgozó ez alkalommal több, mint háromszázezer forintos vállalást tett és eddig már 117.822 forint értékű felajánlott munkát végeztek el. A vállalat dolgozó levél formájában értesítették Rákosi elvtársat felajánlásukról, hogy ezzel kifejezzék szeretetüket és ragaszkodásukat a Párt és Rákosi elvtárs iránt.

A vállalat valamennyi dolgozója megfogadta, hogy minden erejüket latba vetik, hogy eleget tessenek Rákosi elvtársnak adott szavuknak.

A minőségi gyorscséplés fokozásával segítsük a gyors begyűjtés sikeres végrehajtását

A népgazdasági tervünk sikeres végrehajtása érdekében megvívni is harcba indult dolgozó parasztságunk, hogy cséplőgéptől teljesítse azonnal beadási kötelezettségét.

Dolgozó parasztságunknak ezt a harcot azzal támogatják az állami gépállományok dolgozói, felelős gépvezetői, cséplőgép ellenőrei, hogy gyors cséplési módszereket alkalmazzanak.

Dolgozó parasztságunk feladata, hogy a cséplőgéptől beadási kötelezettségét jó minőségű búzával teljesítse.

A gépállomás dolgozóinak, cséplőgép ellenőreinek támogatni kell parasztságunknak ezt a vállalatot azér is, mert népgazdasági tervünk teljesítésének sikerét fokozza a minél több minőségi gabona, mert ezáltal jobb kenyérünk lesz és jó minőségű feleslegünkért minél több gépet és olyan anyagokat tudunk az ipar részére külföldről behozni, amely népgazdasági tervünk megvalósításához feltétlenül szükséges.

Ez a segítségadás úgy nyilvánulhat meg a gépállomás dolgozó és a cséplőgépellenőrök részéről, hogy

gondosan vigyáznak arra, minél kevesebb idegen anyag maradjon bent az elcséplés gabonában,

a peyvától jól kirostálják, kiszélelik a gabonát, de ügyelnek arra, hogy szemvesztés ne legyen.

Gondosan ügyelni kell arra, hogy az üszökgolyós gabonaféléknél kalászvágot ne használjanak, előzőleg megvizsgálják a cséplőgépbe kerülő terményféléseket és az üszökgolyós gabonaféléknél kancsoltják ki a kalászvárokat,

hogy a benne lévő üszökgolyó egészen maradjon, nehogy azok szétvághassa esetén elfesztözze az egész gabonaféléseget, sőt a gépeket is.

Jó példát mutatnak ebben a Hajdúszoboszlón és Ba'mazújáróson működő cséplőgépek, ahol a felelős vezetők és ellenőrök megvizsgálják a cséplőgépbe kerülő terményt abból a szempontból, hogy nincs-e benne üszökgolyó és ha ilyen találnak azonnal kikapcsolják a kalászvágot. Kellő mennyiségű szelét adnak a pelyva kiszélelésére, mégis szemvesztés nélkül és tiszta gabonát cséplenek.

Nem támogatják azonban dolgozó parasztságunknak a minőségi törekvéseit. Egyek és Tiszacsege községében dolgozó cséplőgépek, ahol annál is inkább fokozatosan kellene vigyázni a gépekbe kerülő terményfélésegeknél, mert ezen a vidéken sok üszkös áru termelt. Ezekben a községekben

sok esetben teljesen elkenet, felte, bűzös gabona kerül ki a cséplőgépből.

A bagaméri határban jól halad a cséplés

A bagaméri cséplőgépek versenyben dolgoznak. Jó eredményt ért el Deczki Gyula cséplőgépvezető, aki 1200-as gépével 230 mázsát cséplés el egy nap. A cséplőgépnel a népszerűlők is jól teljesítik feladatukat, a dolgozó parasztok a mászról úgy rakodnak, hogy egyenesen a begyűjtőhelyre indulnak, hogy teljesítsék minél előbb beadási kötelezettségüket. Így tett Kerti János, aki 10 százalékkal túlteljesítette beadását, de túlteljesítette Szilágyi Károly is.

Harisnyagyár

A harisnyagyári dolgozók minden igyekezetükkel arra törekednek, hogy eleget tegyenek Rákosi elvtársnak adott szavuknak és teljesíthessék augusztus huszadiki versenyvállalásukat. Már eddig is szép eredmények születtek, Szabó Róza az orszóiban vállalta, hogy 119 kilo fonalat takarít meg 3570 forint értékben, eddig már 121 kilót takarított meg. Ezzel egyidőben teljesítményét 86 százalékról 116 százalékra fokozta. A szarkötők közül Radcsi Oga ifjúmunkás vállalta, hogy Alkotmányunk ünnepeére eléri a 110 százalékot és a legutóbbi értékelés szerint 138 százalékot teljesített. T. Szabó Imréné sztahanovista felelőnö vállalta, hogy átlagteljesítménye eléri a 130 százalékot és már 140 százalékos termelési eredményt ért el. Jéger Lajosné jó munkamódszere havonta 3 ezer forint megtakarítást jelent.

A javítóknál Dobi Margit végez igen kiváló munkát. Vállalta, hogy eléri a száz százalékot és már 129 százaléknál tart. A brigádok közül a legkimagaslóbb eredményt az Uttörő ifjúsági brigád érte el, amely az üzemben lévő 20 brigád közül a tizenkettedik helyen szerepelt és már a harmadik helyre „tornázta” fel magát Célul tűzték, hogy rövidesen megszerzik az első helyet.

Bizonyítja ezt az is, hogy egyre több dolgozó parasztnak kell gabonáját az elkenet üszöktől megmosni, szárítani és így csak napok múlva tud eleget tenni a beadási kötelezettségének.

Látjuk tehát, hogy azok a gépkezelők, akik nem törekednek a minőségi cséplésre, azok az ellenőrök, akik nem ellenőrzik a cséplőgépbe kerülő gabona minőségét nemcsak a minőségi beadást nem támogatják dolgozó parasztságunknak, hanem felelősek a gyorsbeadás versenyét és ezáltal dolgozó parasztságunk versenyvállalásának időben nem tud eleget tenni.

Fokozottabban vizsgáljuk meg a jövőben a cséplésre kerülő gabonaféléket, annak megfelelően állítsák be felelős gépvezetőink a gépeket, hogy ilyen munkával támogassuk dolgozó parasztságunknak versenyvállalását, a törvényes rendelkezéseket betartását, 5 éves tervünk sikeres végrehajtását.

Csonka János,
Terményforgalmi V. igazgatója.

A kínai népi forradalmi katonai tanács jelszavai a kínai népi felszabadító hadsereg megalakításának 25. évfordulójára

A Kínai Népköztársaság központi népi kormánya népi forradalmi tanácsának politikai főosztálya augusztus 1-én, a kínai népi felszabadító hadsereg megalakításának 25. évfordulója alkalmából jelszavakat bocsátott ki. A jelszavak között szerepel:

Önnepeljük a nagy augusztus 1-én, a kínai néphadsereg napját!

Ödvözlünk a Kínai Kommunista Pártot és Mao Ce-Tung elnököt, a kínai népi felszabadító hadsereg megalakítóját és vezetőjét!

Ödvözlünk Csu-Te-t, a kínai népi felszabadító hadsereg főparancsnokát!

Ödvözlünk a haza békéjét és biztonságát védelmező kínai népi felszabadító hadsereget!

Ödvözlünk a kínai népi önkénteseket, akik küzdenek az amerikai agresszió ellen, támogatják Koreát és védelmezik otthonainkat és hazánkat!

Ödvözlünk a dicsőséges elvtársainkat, akik megsebesültek az amerikai agresszió ellen folyó, Koreát támogató harcban!

Szálljunk szembe a koreai fegyverszüneti tárgyalásokat akadályozó amerikai imperializmussal!

Szálljunk szembe Japán újrafelfegyverzésével, Szálljunk szembe Nyugat-Németország újrafelfegyverzésével!

Harcerekek hősei és munkások! Szolgáljatok példaképpül az egész hadsereg számára, emeljétek tovább a hazafiasság és a nemzetköziség öntudatát és fejllesszék a forradalmi hősiességet,

A Volga-Don csatorna megnyitása előtt

A szovjet sajtó tudósításokai között a Lenjincsatorna megnyitására utolsó előkészületeiről. Az „Izvesztijában” Sz. Rucyenko „A csatorna bejárata” című cikkében a többi között a következőket írja:

Az első zsilip felet emelkedő diadális teljes szépségében és pompájában fogadja a Volga felől érkező utasokat. A diadális homlokzatán fehér alapon aranybetűs felirat csillog a napfényben: „Dicsőség a nagy Sztálinnak!” A feliratot gyönyörű domborművek övezik. A diadális tetejét öntött vasból készült zászlók díszítik, oldalán obeliszkek emelkednek.

A diadális fölött jobbra állnak Krasznodarmejszk új házai. A város fölött emelkedő karjai emelkednek a magasba, a város gyors iramban épül. A csatorna elejénél gyárépületek emelkednek, a nagy építkezések számára gyártják a nagyteljesítményű földkijelő gépeket.

A diadális fölött jobbra állnak Krasznodarmejszk új házai. A város fölött emelkedő karjai emelkednek a magasba, a város gyors iramban épül. A csatorna elejénél gyárépületek emelkednek, a nagy építkezések számára gyártják a nagyteljesítményű földkijelő gépeket.

A koreai és kínai népi erők az elmúlt héten súlyos csapásokat mértek az amerikai 2. gyaloghadosztályra

Július 17. és 19. között Csorvontól nyugatra a népi erők alakulatai súlyos csapásokat mértek az amerikai 2. gyaloghadosztályra, amely kevéssel ezelőtt váltotta fel az alaposan megtépázott amerikai 45. gyaloghadosztályt.

Július 17-én éjszaka a koreai-kínai népi erők egy alakulata — erős tűzserg és harcoksi támogatással — Szangpangtól északra-keletre ellentámadásra indult egy magaslat ellen és 20 percig tartó harc után elfoglalta azt. A magaslaton felmorzsolódott az amerikai 2. gyaloghadosztály 21. ezredének egy százada.

Az ellenség — jóllehet két alkalommal szenvedett súlyos csapásokat — július 19-én 500 főnyi gyalogossal és 8 harcokcsival ismét támadásra indult. A népi erők tűzsergei útegeinek gyors és jól célzott tűzcsapásai 257 főnyi veszteséget okoztak halottakban, illetve sebesültekben a támadó amerikaiaknak.

Július 23-án Teheránban nagy gyűlést tartottak a július 21-i vérfürdő áldozatainak emlékére.

A „Bahtera Emruz” című lap jelentése szerint július 21-én Teheránban 90 embert öltöztek meg és mintegy 800-at megsebesítettek. Iránban gyűlést indítottak annak érdekében, hogy emlékművet állítsanak a rendőri vérfürdő áldozatainak a teheráni rádió jelentése szerint Iránban követelik, hogy kobozzák el a külföldre szökött Kavám Esz Szaltane volt miniszterelnök vagyonát és fordítsák az áldozatok hozzátartozóinak megsegítésére.

A július huszadikával véget ért két nap alatt a népi erők alakulatai más arcvonalszakaszokon is visszaverték az amerikaiak ismételt támadásait. Július 20-án a népi erők egy Kumnhvától északra-keletre elterülő fennsíkron visszaverték egy amerikai zászlóalj támadását és száz főnyi veszteséget okoztak az ellenségnek.

Kulturműsorral köszöntik Görbeházán a beadásban élenjárókat

Vidám, meleg sugárral köszöntötte a nap a Megyei Tanács felé siető fiatalokat: Görbeházára mennek a falu élenjáró dolgozóit felköszönteni.

Frissen felkapaszkodnak a teherautóra a Bútorgyár és Ruhagyár kulturmunkásai s mire elindulnak, hangos a környék vig éneküktől. Gyorsan telik az idő. Egymást váltják a népdalok, indulók s már feltűnik az újjelző tábla: Görbeháza. Nehéz lenne eltitkolni, hogy harminc fiatal érkezett a faluba. Itt is, ott is feltűnnek a kíváncsi arcok s már szűl a hír: Vendégek jöttek Debrecenből, kulturműsort fognak adni.

Mikor a brigád elindul, hogy felköszöntse Molnár Ignácot, a tarlóhántásban és begyűlési versenyben élenjáró gazdát, a falu kis úttörő minden irányból száradnak feléjük, részt kérnek munkából. Bekapcsolódnak az éneklésbe s csodálatlanul figyelik, hogy kísérik őket langyáramonként meg hegedűn a katonai pártások. Kicsalogatja a vidám zene az idősebbeket is a házakból s mire Molnár Ignácék házához érkeznek, már nagy csoport kíséri őket.

A házigazda most jött haza a munkából. Meghatóttan fogadja vendégeit. „Azért jöttünk Debrecenből, hogy kulturműsorral ajándékozzuk meg a falu legjobb dolgozóit. Hozzát is eljöttünk, Molnár Ignác — köszöntik a gazdát s már kezdődik is a műsor. Szavalt, magyar és orosz népdalok, népi tánc, tréfas rím-musok követik egymást.

Molnár Ignác arca ragyog a boldogságtól; az ő tiszteletére jöttek ilyen messziről! Akadózó szavakkal köszöni a járadástól. A falubeliek szívesen énekelnek az ilyen műsorokat, tovább kísérik a brigádokat Fekete Máté, Szabó Ferenc meg a többi élenjáró gazda házához. Forrón süt a nap, rekedő hőség van, de ez sem tári meg a fiatalok jókedvét, patóságos nótákkal járják a falut, senkit sem akarnak kihagyni az élenjárók közül.

Nehéz előnni Görbeházáról. Déltudán kinn sétál az egész falu a fűtődn. Várják, mit fognak csinálni a debreceniek? Nem lehet így elindulni, Déltudán, táncos búcsúznak a falu népétől s csak aztán szállnak fel az autóra. Sokáig integetnek, mintha régi barátjuktól kellene elválniok Jó volt itt lenni, máskor is eljövünk Görbeházára — mondják egymásnak s felhangzik a jól ismert dal:

Nincs a földön gazdagabb, szebb ország,
Minden ember érzi, hogy szabad,
Szabó Helga
zeneművészeti főisk. hallgató.

Az első zsilip felet emelkedő diadális teljes szépségében és pompájában fogadja a Volga felől érkező utasokat. A diadális homlokzatán fehér alapon aranybetűs felirat csillog a napfényben: „Dicsőség a nagy Sztálinnak!” A feliratot gyönyörű domborművek övezik. A diadális tetejét öntött vasból készült zászlók díszítik, oldalán obeliszkek emelkednek.

Gyászgyűlés Teheránban a július 21-i vérfürdő 90 halálos áldozatának emlékére

Július 23-án Teheránban nagy gyűlést tartottak a július 21-i vérfürdő áldozatainak emlékére.

A „Bahtera Emruz” című lap jelentése szerint július 21-én Teheránban 90 embert öltöztek meg és mintegy 800-at megsebesítettek. Iránban gyűlést indítottak annak érdekében, hogy emlékművet állítsanak a rendőri vérfürdő áldozatainak a teheráni rádió jelentése szerint Iránban követelik, hogy kobozzák el a külföldre szökött Kavám Esz Szaltane volt miniszterelnök vagyonát és fordítsák az áldozatok hozzátartozóinak megsegítésére.

Az első zsilip felet emelkedő diadális teljes szépségében és pompájában fogadja a Volga felől érkező utasokat. A diadális homlokzatán fehér alapon aranybetűs felirat csillog a napfényben: „Dicsőség a nagy Sztálinnak!” A feliratot gyönyörű domborművek övezik. A diadális tetejét öntött vasból készült zászlók díszítik, oldalán obeliszkek emelkednek.

A Szovjetunió vizierőmű- és csatorna-építkezései a szovjet emberek jólétére irányuló sztálini gondoskodást tükrözik

A „Trud” vezércikkében rámutat arra, hogy a párt és a kormány vezetése alatt folyó hatalmas természetátalakító munkák a világ legnagyobb vízi erőműveinek, a hajózható csatornáknak és öntözőrendszereknek építése, a szovjet dolgozók jólétére irányuló sztálini gondoskodást tükrözik.

A sztálini terv alapján épülő új villamosenergia-művek évente 22 és félmilliárd kilowatt ócsó villamosenergiát szolgáltatnak majd. Ez az óriási energiamegnövekedés lehetővé teszi a termelés jelentős fokozását, új gyárak üzembehelyezését, az iparcikkek gyártásának növelését, a vasutak és a mezőgazdasági munkák villamosítását. Az öntöző- és vízellátó területeknek nagysága is növekszik, megteremtve a lehetőséget arra, hogy évente az eddigin felül további 3 millió tonna gyapotot, félmilliárd pud búzát, 30 millió pud rizst, 6 millió tonna kukorépát termeljenek.

Az öntözés alá kerülő területeken a szarvasmarhahátlomány kétmillióval, a juhállomány 9 millióval növekszik.

A Leninről elnevezett Volga-Don csatorna egyedül a rosztovi és sztálingrádi területen 750.000 hektár öntözését és 2 millió hektár vízellátását biztosítja. A volgai, a doni, a dnepri és az amudarjai nagy építkezések megvalósítása összesen több mint 28 millió hektár terület öntözését és vízellátását biztosítja majd.

A rosztovi területen az első száz-ezer hektárra már eljutott az élettel adó víz. Ezekben a földekben gazdag a termés.

A Volga-Don csatorna már szolgálja a népet. A közeljövőben a rosztovi és a sztálingrádi területen újabb 650.000 hektár terület öntözését kezdik meg és 2 millió hektár terület vízellátását biztosítják. Az öntözés és a vízellátás növelése évente több mint 1,250.000 tonna búzát, 160.000 tonna rizst, sokféle tonna gyapotot, több mint 600.000 tonna burgonyát és zöldségféléket, több mint 1,400.000 tonna takarmányt eredményez és lehetővé teszi, hogy a szarvasmarhahátlományt 200.000, a juh- és kecskehátlományt pedig 1 millió darabbal növeljék.

RÖVID KÜLPOLITIKAI HIREK

- Németország**
A német megegyezés kongresszusa felhívta Hamburg lakosságát, hogy július 26-án szombaton nagyszabású béketüntetés keretében emlékezzék meg Hamburg ellen intézett angol-amerikai légitámadások sok ezer áldozatáról. Az angol amerikai repülő 9 évvel ezelőtt, 1943 július 26-án romhalmazzá változtatták Hamburg több városnegyedét. A romok alatt mintegy 12.000 polgári lakos pusztult el.
- Anglia**
Az angol országos szénbányászati július 22-én megtagadta az országos bányászszakszervezet bérkövetelésének kielégítését. A bányászszakszervezet azt követelte, hogy heti 30 shillinggel emeljék fel 700 ezer bányász munkabéretét.
- Párizs**
A „Liberation” jelenti, hogy a tuniszi katonai bíróság újabb 12 tuniszi hazafit ítélt három hónapra két évig terjedő börtönbüntetésre „fegyvertartás” címén.
Roth touloni vizsgálóbíró átiratára a párizsi hatóságok letartóztatták Roger Selbet, a francia elektromosművek szakszervezeti harcosát — jelenti az „Humanité”. Roger Selb letartóztatása óriási fejjelborzadást keltett a francia elektromosművek párizsi központjában, ahol a dolgozók még kedden teljes szakszervezeti egységben egyhangúlag tiltakoztak.
- Bulgária**
Napról-napra szebb és nagyobb lesz Dimitrovgrád, az első bolgár szocialista város. Nem-okára befejezik a vízvezeték és csatornahálózat kiépítését, lefektetik a magas- és alacsonyfeszültségű kábeleket és a távírókábeleket is. Az utcák és körutak rendezésén már az utolsó simításokat végzik.
A terek nagy részét már beültették és kelemen kertekké változtatták. A tereken és utcákon több, mint 45.000 facsemétét ültettek.
- Moszkva**
A Szovjetunió Legfelső Tanácsának Elnöksége Lenin-renddel tüntette ki Nykolaj Kuznyecov athen-germányot, a Szovjetunió haditengerészeti miniszterét 50. születésnapja alkalmából, a Szovjet Államnak és a haditengerészeti erőknél teli szolgálati elismerésképpen.
- London**
Egyiptomi jelentések szerint Ali Maher pasa megalakította „rendkívüli kormányát”, amelyben a miniszterelnöki tisztségen kívül a legfontosabb miniszteri tárcákat: a hadügyi és a haditengerészeti, a külügyi és a belügyi tárcát is ő tölti be.
Ali Maher kijelentette, hogy Mohamed Nagib tábornok támogatását élvezi, Mohamed Nagib a szerdán lezajlott katonai államesemény vezetője.
- Az iráni medzslisz ma dönt Kavám Esz Szaltane vagyonának elkobzásáról**
London (MTI) A hágai nemzetközi bíróság döntése nyomán Teheránban örömtüntetésre került sor. A tüntetők „le az angolokkal” és több helyen „le Amerikával!” kiáltásokkal vonulnak fel.
Az iráni szénutás szerdán este támogatásáról biztosította Moszkát. Egyetlen szenátor sem szavazott ellene.
Moszadik miniszterelnök mára összehívta a medzslisz, amelynek ülésén betérjeszt a nemzeti front javaslatát Kavám Esz Szaltane vagyonának elkobzásáról. A javaslat értelmében a volt miniszterelnök 20 millió fontra becsült vagyonát elkobozzák és ebből segítik a helyi vérfürdő áldozatainak hozzátartozóit is.
Az iráni kormány nagy díjat tűzött ki Kavám Esz Szaltane tartózkodási helyéről még nincsenek megbízható hírek. Egyes jelentések szerint a külföldre szökött.
A hétfői tüntetés áldozatainak tiszteletére ma Iránban országos gyászt tartanak.
Bíróság elé állítják azokat a rendőrszemélyeket, akik felelősek a hétfői vérgöngyölítésért.
Churchill angol miniszterelnök szerdán aloszázi nyilatkozatában szembehelyezkedett a hágai nemzetközi bíróság határozatával. Kijelentéseit fenyegetődéssel is megtoldotta.
Az angol konzervatív sajtót világosan tükrözi a brit imperializmusnak az iráni események miatt érzett aggodalma. A liberális „Manchester Guardian” vezércikke szerint Iránban „a forradalomtól nem sokban különböző állapot” uralkodik.

Titók „turistaegyezményeket” kötnek a görög monarchofasisztákkal

Az athéni monarchofasiszták és a belgrádi Titó-fasiszták kapcsolata egyre szorosabbá válnak.
A görög monarchofasiszta küldöttség nemrégiben tért vissza Jugoszláviából, most pedig ismeretessé volt, hogy rövidesen két „turista-egyezmény” kötnek Belgrád és Athén között. Az első egyezmény értelmében a két fasiszta állik kölcsönösen reklámozni fogja egymás turistaközönségét és „együttműködnek a balkáni turista-terület” létesítését.
A második egyezmény szerint rendszeres autóbuszjáratot létesítenek Athén és Dubrovnik között.
Az amerikai és angol imperialis-

ták ügynekei így lehetőséget nyújtanak a Görögországban és Jugoszláviában utazgató amerikai és angol „turistáknak” hogy minden formalitás nélkül, szabadon átlephessék a két ország határát.
Peking
Június 13-án — 17 nappal a kitűzött határidő előtt — befejezték a kínai dolgozók a Csengtu-Csungking közötti, döntőfontosságú vasútvonal építését. Szecsuan tartomány helyi népi kormányának tervei szerint már is megkezdtek a Csengtu-Tiensui közötti vasútvonal első szakaszának építését.

Három

Három cseplőgép képercsí határában. — dolgozik és nem áll. összebeszéltek volna. zetők, hol itt hagyják. kát, hol ott, ilyenkor. csend van a szérűn, c. ütések, resze.ők hang. Nagy szükség van pe. gyors elvégzésére. M. leni minden szóra ga. lez az lett volna sz. alapon elkészítsek. gépeket és a hordást. zék meg, hogy ne t. huzatással teljen el. Ezzel szemben mi ta. mikepércsi határában?
Egy hétfői ezelőtől, lak a gépek, a munk. megjelentek minden. munka ment is vala. mar rájöttek a fe. hogy a gépek nem ké. a javítást, amit kelle. ket a gépeket nem. son, hanem a brigá. vilótták fiatal traktó. tagok, akik megtan. traktorral való báná. merték a cseplőgépe.
— Az egész javítás. formán felénk sem. ha alkatrészeket kér. szór nem adtak — n. Sámuel felelős vezet. oka, hogy a Mikepé. három gép a munká. nem annyit áll, mint. gozik.
De nemcsak a cse. növeli a szemvesztes. határában, hanem az. a rendelkezésnek me. gették el a tarlóhá. kón. Olyan mély szá. tarló, hogy nem tud. az asztakok helyét s. son kipergelt szem. ne. Nem nehéz kiz. község szérűn mind. hején csak 40 kiló. (de inkább több), a. helytelen szerűkeze. mázsa, tehát közel. szemvesztesége van.
Minél nagyobb a. rászámú öntudata, a. kál végez. Ezért ke. alkotni Mikepéresen. parasztsággal és e. nap a gépekhez az. dítsák harcba a n.

Akik élenjáró a beadásban

Nádudvaron a. casztság tetekkel. nagy szereti hazáj. kékért. A dicsőség. azoknak nevéit, ak. a beadásban. Ott o. ve Földi Józsefnek. zalékra teljesítte. nabeadását. Esztá. százalékra, Kiss D. zetekben tett eleg. iránti kötelességé. Nádudvaron ne. nyergabona beadás. jó példát, hanem a. ban is. Gál Márton. ra, Varga Lajos. teljesítette takarm. adását.
Akadnak azért. kullogók is, mint. akinek a tanács. beadási köteleztes. cseplőtől számított. tével sem teljesített. gét.



Három cséplőgép Mikepércsen --- népnevelő nélkül

Három cséplőgép dolgozik a mikepércsi határban, — már amikor dolgozik és nem áll. De mintha összeheszték volna a felelős vezetők, hol juttatják abba a munkát, hol ott, ilyenkor 5-6 óráig esend van a szérián, csak kalapácsütések, reszeők hangja hallatszik. Nagy szükség van pedig a cséplés gyors elvégzésére. Meg kell menteni minden szétgabonát, de ehhez az lét volna szükséges, hogy alaposan elkészítsék, kijavítsák a gépeket és a hordási ügy szervezők meg, hogy ne üres járattal, buzattal teljen el a drága idő. Ezzel szemben mi tapasztalható a mikepércsi határban?

Egy héttel ezelőtt, mikor kiállottak a gépek, a munkások pontosan megjelentek minden gépnél. A munka ment is vaimegedig, de hamar rájöttek a felelős vezetők, hogy a gépek nem kapták meg azt a javítást, amit kellett volna. Ezeket a gépeket nem a gépállomáson, hanem a brigádszálláson javították fiatal traktorosok, tszcsalagok, akik megtanulták ugyan a traktorral való bánást, de nem ismerték a cséplőgépet.

Az egész javítási idő alatt jóformán felénk sem nézett senki, ha alkalmat kértünk, legfőbb ször nem adtak — mondja Szegedi Sámuel felelős vezető. Ez most az oka, hogy a Mikepércsen dolgozó három gép a munkaidő alatt csaknem annyit áll, mint amennyit dolgozik.

De nemcsak a cséplés lassúsága növeli a szemvesztéséget a község határában, hanem az is, hogy nem a rendelkezésnek megfelelően végzik el a tarlóhántást a szérián. Olyan mély szántást kapott a tarló, hogy nem tudták felnyesni az asztagok helyét s a mélyszántáson kipergett szemek kárba vesznek. Nem nehéz kiszámítani, ha a község szérián mind a 720 asztag helyén csak 40 kiló gabona marad, (de inkább több), akkor csak a helytelen szériakezelés folytán 288 mázsa, tehát közel három vagon szemvesztése van a községnek. Minél nagyobb a dolgozó parasztság öntudata, annál jobb munkát végez. Ezért kell jobban foglalkozni Mikepércsen is a dolgozó parasztsággal és eljuttatni minden nap a gépekhez az újságokat. Indítsák harcba a népnevelőket!

Akik éljenjárnak a beadásban

Nádudvaron a dolgozó parasztság tetteivel bizonyítja be, hogy szereti hazáját és harcol a békéért. A dicsőségtábla hirdeti azoknak nevét, akik éljenjárnak a beadásban. Ott olvasható a neve Földi Józsefnek, aki 165 százaléka teljesítette kenyérgabona-beadását, Esztári Imre 120 százalékra, Kiss Dániel 103 százalékkal tett eleget az állam iránti kötelességének. Nádudvaron nemcsak a kenyérgabona beadásban mutatnak jó példát, hanem az árpabeadásban is. Gáli Márton 180 százalékra, Varga Lajos 110 százalékra teljesítette takarmánygabona-beadását. Akadnak azért szegényszemre kullogók is, mint Boros Lajos, akinek a tanács már felemelt a beadási kötelezettséget, mert a csépléstől számított 24 óra elteltével sem teljesítette kötelezettségét.

Iffj. Végh Lajos.

Totózzon, hogy részt vehessen a júliusi tárgynyemény sorsolásnak 30.án megstartandó húzátán FÖNYEFTÉNYÉN:



Vásároljon Olimpiai rendkívül tippszelvényt is. Kapható minden tippszelvény árusítónál.

gyors cséplés érdekében: a békeharc egyik fontos szakasza ez is. A cséplőcsapatok tagjai elmondják, hogy nagyon ritkán jut hozzájuk az újság, pedig szeretnék olvasni. Népnevelőket sem lehet találni a cséplőgépeknél, nem csoda tehát, ha akadozva, vontatottan megy a munka.

A verseny nem érvényesül a cséplők között, a gépállomás verseny táblákat nem adott a gépek-

hez, a pártbizottság szerzett ugyan táblákat, de azokon régi eredmények olvashatók, nincs feltüntetve a versenyítés eredménye sem és így a verseny lendítőereje nem érvényesül.

Alapos szervező munkával növelni lehet az eredményeket Mikepércsen, be kell tartani a minisztertanács határozatát és harcolni minden megtermett szem gabonáért.

Öthónapi börtön társadalmi tulajdon sikkasztásáért

A berettyóújfalui járásbírósg ítéletet hozott Szabó Károly komádi lakos ellen, aki társadalmi tulajdon sikkasztás büntetével vádolva állott a bíróság előtt.

Szabó Károly 1951 augusztus 23-án egyéves szerződést kötött a Borsodi Szénbányászati Trösztel és egyidejűleg felvette az egy évre szóló 400 forint toborzási jutalmát.

majd ez év március 1-én önkényesen elhagyta munkahelyét és nemcsak, hogy a toborzási jutalmát nem fizette vissza, hanem magával vitte a használatra kapott ruhákat, bakkancsot, fehérméfit, melyeknek értéke 875 forint.

A bíróság ezért Szabó Károlyt 5 hónapi börtönbüntetésre ítélte és kötelezte 600 forint megfizetésére.

Népitánc oktatási munkaközösség alakult Debrecenben

A Városi Tanács Népművelési Osztálya táncmozgalmunk fejlesztése és a táncospartok oktatásának továbbképzése érdekében létrehozta a népitáncoktatási munkaközösséget. A munkaközösség havonta tartja összejöveteleit; első alkalommal június 27-én délelőtt 9 órai kezdettel az MSZL székházának nagytermében.

A munkaközösség foglalkozásait tanfolyamot végzett oktatók vezetik: a táncospartok oktatói-

nak és jobb táncosainak elvi és főként gyakorlati irányítást adnak.

Minden üzemnek és szervezetnek érdeke, hogy a táncospartok oktatója és egy-két kiváló táncosa résztvegyen a munkaközösség munkájában. Ugyanakkor a munkaközösség — ha ezt kéri vezetőjétől — biztosít táncoktatókat azon üzemek és szervezetek részére, melyek nem rendelkeznek oktatóval.

A jenkik „nagyelkűsége” Jugoszláviában

A jugoszláv politikai emigránsok „Pod Zastavom Internacionalizma” című Bukarestben megjelent lapja írja: Jugoszláviában az amerikaiak jobban érzik magukat, mint odahaza és úgy viselkednek, mint sehol másutt a világon.

A belgrádi amerikai nagykövetség néhány jóllátott tagja olykor-olykor autóbá ül és kimegy Játangan Maliba — Belgrád szegénynegyedébe, Magukkal visznek néhány tucat csomagot, amiben limonádépor, dohos keksz és néhány darab cigareta van. Ezek azok az úgynevezett amerikai „szereletesomagok”, amelyeket azután autójukból az összesereglett kiséhezett gyermekek közé dobálnak s mutatnak azon, hogy a gyermekek egymás kezéből kapkodják a csomagokat. Felér ez számukra egy amerikai cirkusz mutatvány-nyal.

Ezután rövidesen megérkezik egy másik jeep, amelyen egy hollywoodi filmriporter ül felvevőgéppel a kezében és filmre veszi, amint a jugoszlávok éppen „élvezik” az amerikai „segély” adásait.

Az amerikaiak és általában a nyugati világ a hiradómozikban rövidesen láthatja majd ezt a filmet és ismét „meggyőződhet” a wall-streeti üzletemberek „humanizmusáról”. Egy vadnyugati cowboy pedig még sajnálkozik is ta-

lán: milyen szegények ezek a jugoszlávok.

Vajjon a jugoszláv nép valóban nem tudna megélni az amerikaiak úgynevezett segítségére nélkül? Hivatalos adatok szerint Titóék az utóbbi négy esztendőben hatmillió tonna búzát és kukoricát raboltak el a dolgozó parasztságtól. Ebből a mennyiségből a kapitalista országokba ötmillió tonnát szállítottak.

Ezért jutott a jugoszláv nép ma oda, hogy az amerikai jenkik dob- nak neki „alamjzsnát”.

A koreaiak hősi harcát aranybetűkkel írják a történelem könyvébe

Özv. Balogh Sándorné munka után boldogan tér haza a Kishegyesi úton lévő lakásába. Boldogság is itt az élet. Rendes, tiszta minden. Baloghné arca megelégedett, nyugodt. Nem is hiányzik neki semmije, megvan mindene. Négy szép gyermeke is egészséges, vidám. Ahogy tessz-vesz lakásában, a szomszédok élénk beszélgetést hall. Koreáról van szó. Egy mozdulattal megígazítja a kőtenyét, végig simítja haját s már megy is.

Maroszánné népnevelő beszél. Szóltanul megáll mellette. Figyelmesen hallgatja. Gondoljunk csak vissza 1944-re, amikor Debrecenben is portyogtak a bombák és az embereket szárai pusztultak el. Bizony szörnyű erre gondolni is. A koreai nép pedig már két éve vívja csatáit az imperialistákkal. Ha segítjük őket, a békét segítjük. Ez minden becsületes embernek ügye.

Maroszánné még beszél, de Baloghné gondolata már messze Koreában jár. Maga előtt látja a földig lerombolt házakat, megfagyott, megcsontkított gyermekeket. Nem tévovászik. Pénztárcájában nyul s 25 forintot vesz elő. Bélyegyet vesz rajta.

Példáját hazánkban ezer és ezer dolgozó követi nap, mint nap. DISZ fiatalok, áttörő pajtások örömmel adják meg a kifizetett forintjaikat, hogy könnyeket

Vasutas műszak a debreceni Fűtőházban

A Fűtőházban a kocsiszolgálat és a villanyszerelő üzemrészek dolgozói kezdeményezésére vasutas műszakot indítottak, melyhez csatlakozott a fiókműhely, valamint a Salétrom-üzemrész is. A dolgozók ez alkalommal vállalták, hogy a vasutas napra tett felajánlásukat 2 százalékkal túlteljesítik és selejtmunkát végeznek. A vontató személyzet felajánlásain kívül még 1 százalékos szemmegtakarítást is vállalt, valamint 2 százalékos javítási költségcsökkentést. A műszaki dolgozók fokozott ellenőrző és felvilágosító munkával biztosítják a felajánlások teljesítését.

A vasutas műszakban már is

számos kiemelkedő eredmény született: Szabad Róza kocsiszítót 127, Cseresznyés János kocsimosó 126, Zöld József lakatos 163, Kurucz Imre asztalos 143, Molnár Mihály motorműszerelő 125, Szunyogh István szénműszerelő 120, Cibere Lajos kazánmosó 140, Nyeste György csőfúvató 143, Barta Pál szánkózó 126, Szabó Gyula pernyés 160, Baricz József kazánkovács 151, Somi Károly vesztelingszakos 147, Kálmán János kőműves 137, Pély Károly sztergályos 167 százalékokat teljesített.

A villanyszerelő üzemben a Bruder brigád 115, a Lugosi brigád 112, a Vass brigád 107 százalékokat teljesített.

Feketéncséplőt lepleztek le Nagylétán

Dolgozó parasztságunk ragyogó példát adja a hazaszeretetének. A dolgozó parasztok egész sora nemcsak határidőelőlt, a csépléstől számított 24 órával is hamarabb teljesíti gabonabeadását, hanem túl is teljesíti beadási kötelezettségét.

Juhász Sándor és Nemes Balázs biharnagybajomi dolgozó parasz- tok is 130 százalékra teljesítették beadásukat. Így segítik a békehar-

cot, de Nagylétán ellenünk, a dolgozó nép ellen, ellenségeink mal- mára hajlva a vizet feketéncsép-ésre rozst hordot haza a tarlóra a 21 holdas Császár József, aki az Alkotmány utca 21. számú házában lakik.

Három kereszt rozstot szekerezett haza, hogy feketén csépelje el. A dolgozók ébersége leplezte Császárt, aki ellen megindult a bűnvád eljárás és rövidesen bíróság előtt felel cselekedetért.

Súlyos panasz a balmazújvárosi gépállomás ellen

Tagságunk az aratással, behor- dással igyekezett, hogy minél előbb csépelni tudjunk és eleget tegyünk beszolgáltatási kötelezett- ségünknek. Munkánk gyors végzé- sében a cséplésben akadályozott bennünket a balmazújvárosi gép- állomás, mert hiányosan kijavított cséplőgépet küldött a szövetkezet- szerűjére. Olyan gépet állítottak szériure, melyből hiányzott az a rosta, melynek segítségével a szemet elválasztják a törektől.

Fontos munkaidőben 29 ember- nek a munkáját akadályozták ez- zel a hanyagsággal.

A mulasztást elkerülhették volna, ha a cséplőgépet a kihúzatás előtt legalább megnézik, hogy alkalmas-e a cséplésre. de még ezt sem tették meg.

Guti István

balmazújvárosi Október 22. sz. elnöke.

Szombaton Csajkovszkij zenekari est a szabadtéri színpadon

Szombaton, június 26-án este 8 órai kezdettel kerül sor a nyári opera-bérlet második előadására, amely Csajkovszkij zenekari est lesz. A debreceni MAV Filharmonikusok Zenekarát ezúttal Rozsnyay Zoltán vezényli, közreműködik Garay György hegedűmű- vész.

Az est műsorán Csajkovszkij örökbecsű művei —Olasz Capriccio, Hegedűverseny és az V. szimfónia — szerepelnek. A zenekari est iránt tanúsított nagy érdeklődést bizonyítja, hogy a jegyek nagyrésze már elfogyott.

töröljenek le, hogy több mosoly álljon a koreaiak arcára. Szereti a koreaiakat Hársfalvi Zoltán DISZ fiatal is, aki most a nyári szünidő alatt a Városi Kertészetben dolgozik. Mikor első szívetben meglátta, büszkén nézte magát. Büszke volt munkája gyümölcsére. Ahogy ter- vezgetett, hogy mit is vásárol a keresett pénzen, a koreai bélyeg- lenvő három fiatal látta maga előtt. Elszánt arcukból leolvashatta: ezek a fiatalok vérük utolsó cseppjéig is küzdenek igaz- ságukért, a népek békéjéért. Egy pár perc múlva már szerényen húzódt meg eszébe az 5 fo- rintos koreai bélyeg. De még mindig a Koreában törtétek mo- toszkálták a fejében.

— Édesanyám, mennyivel segítette a koreai asszonyokat, ár- ca gyermekeket? — Illesz forinttal — jött a fele- let. Zoltán szóltanul a zsebébe nyult. — Édesanyám! Az én saját ke- resetemről megpótolom még 10 forinttal.

Hársfalvi Zoltánék 35 forintja is a magyar nép szeretetéről, szolidaritásáról, együttérzéséről be- szél.

A koreaiak megsegítésében résztvesznek a Lorántffy Zsu- szanna I. MNDSZ szervezet assz- szonyai is. Eddig már 3200 forint értékű bélyeget adtak el. Ugy ér- tel, ezzel még nem tették meg

mindent. Többet kell tennük a békéért, Koreáért. A Ruhagyártól hulladékanyagot kértek. 8 azóta nap-nap után együtt van a kis csoport. Dolgoznak; ruhák, kiskötények kerülnek ki kezük alól a koreai gyerekek számára. A Teleki Blanka csoport tag- jai is jó békeharcosok, szeretik a koreaiakat. Nem is akarnak le- maradni a segítségben. „Munka- delvutásokat” tartanak, ahol jól használható holmikat készítenek a harcosok részére. Asszonyok, fiatalok az anyagi segítségük mellett papírra vetik szívből jövő gondolataikat. So- rraikkal bátorítják, buzdítják a harcosokat még keményebb, még elszántabb harcra.

Antal Lászlóné Jerikó utca 72. szám alatti lakos ezt írta: „Hő- sies, elszánt harcotokról nap-nap után hősköltemények születnek. harcotok örök időre aranybetűk- kel lesz beírva a történelem könyvébe. Az ádáz harcba, ami a világ békeszeretét népeiért is vívtok, szívben-telekben veletek vagyunk. Ezt a pár sort köldöm- nektek Magyarországról, Debrecenből, saját és a Jerikó-utcai asszonyok nevében...” E pár közvetlen sor, a magyar nép iga- zi szeretetét, segítségét a köz- vetlen sorok is messze Koreában új erőt adnak a koreai harcosok- nak, igazságos, legyőzhetetlen küzdelmükhöz.

